

2018. augusztus VIII. évfolyam 8. szám

RÉPCEVIDÉK

ingyenes
offline
kistérségi
újság

Megjelenik havonta

online: www.repcevidek.hu



■ II. Csepregi Palacsinta Fesztivál

10. oldal



■ Falunap Tömördön

12. oldal



■ Ravatalozó átadás és falunap

12. oldal



■ Falunap a megye legfiatalabb településén

13. oldal

www.repcevidek.hu



**Naponta friss híreket
www.repcevidek.hu
weboldalon!**

• Csepreg

Új burkolatot kapott a Hunyadi utca

Ismét egy sikeres fejlesztésen van túl Csepreg városa, a Hunyadi utcát látták el új aszfaltburkolattal július 12-én csütörtökön.

Vlasich Krisztián, a város polgármestere elmondta, hogy mintegy 260 méteren, a Deák és a Vasút utcák közt zajlott az útfelújítás. Új aszfaltburkolattal látták el az útpályát, és szint-



be emelték a víznyelőket is, ez a nyolcadik felújított út ciklusában - jelentette ki a település vezetője. Korábban a Csokonai, a Szombat-helyi, a Fehér, az Alkotmány, a Zrínyi, a Taksony utcát és a Taksony közt látták el új aszfaltburkolattal.

A polgármester kiemelte, a kivitelező korábban már elvégezte az utca szennyvíz gerincvezetékeinek megújítását, valamint a város határában jelenleg is gőzerővel dolgoznak a szennyvíztisztító telep korszerűsítésén is.

Magyarország Kormányának támogatásával, pályázati forrásból több mint 539 millió forintból fejlesztik a város és a környező falvak igényeit kiszolgáló telepét. Lépésről lépésre dolgozunk tovább, hiszen még az idén megújul a Petőfi utca útburkolata is, melyet nagyon várnak már az itt élők - zárta szavait a város első embere.

KM

Óriási siker, hatalmas élmény, életre szóló barátságok

Idén, 11-edik alkalommal adott otthont, a Csepregi Ottó kemping, az Ismerős Arcok tábornak. A mottó ezúttal, a nélkülöd volt, utalva arra, hogy maga a zenekar, egyéb okok miatt nem lépett fel. Ez mit sem változtatott, azon a meghitt családi hangulaton, ami az egész hetet jellemezte. Hiszen, már sokaknak ez vált megszokottá,

Kalapács-Rudán páros, az Ős P. Box, vagy a legendás Karthágó. De, hogy ne csak a Rock zenéről szóljon a tábor, volt bortúra, néptánc bemutató és fúvós zene is. A szívélyes fogadtatás és a kemping idilli környezete hozza össze, évről évre azokat az embereket, kiket a zene szeretete mellett, a barátság is összeköt. Az újonnan érkező el-



hogy nem csak a főrendezvényekre utaznak ide, az ország minden pontjáról, és határon túlról is, hanem nyaralás is egyben. Éjszakába nyúló beszélgetések, spontán zenélés, ami közel hozza az embereket egymáshoz. Ez egyébként egy sehol máshol nem tapasztalható, összetartozás élményt nyújt a rendezvényre érkezőknek. Mint az elmúlt években, ezúttal is kitétek magukért a rendezők. Olyan fellépőknek tapsolhatott a közönség, mint a

ső táborlakók némi csodálkozással szemlélték ezt a fajta érzést, és csak annyit reagáltak: ide újra jönni kell. Mi lesz ezután? Ami biztos, mi ott leszünk. Remélhetőleg, a névadó zenekar is visszatér majd, hiszen ez a 11 év vitathatatlanul az ő érdemük is. Újabb felejthetetlen élmények, friss barátságok, ezzel zárult ez az év. Búcsúztunk a leggyakrabban elhangzó mondattal, Jövőre, újra itt, veletek.

„Badface”



BÜKKFÜRDŐ
GYÓGY- ÉS ÉLMÉNYCENTRUM

Közelebb hozzád!

ÉLVEZZE A NYARAT BÜKKFÜRDŐN!

Kapcsolódjon ki az árnyas fákkal borított strandon vagy élvezze a napsütést a tengerparti hangulatot idéző Acapulco medencében!

Foglalja le szállását a Bükkfürdő Mobilházakban, így közvetlenül a strand mellett pihenhet!

www.bukfurdo.hu | www.facebook.com/bukfurdo
Bük, Termál krt. 2/A. | +36 94 558 080 | marketing@bukfurdo.hu



Önfeledt szórakozással indult a nyár

Jól kezdődött az idei vakáció a nemesládonyi gyermekeknek. Az önkormányzat kirándulást szervezett nekik és szüleiknek, Zalaszabarra a

ref. Pihenés gyanánt a park mini állatkertjében töltöttük el az időt. Sajnos hamar elrepült a kirándulásra szánt nap, a gyerekeket úgy kellett



Zabori Élményparkba. Az időjárás kegyes volt hozzánk, egész nap örülhettünk a szép időnek. A gyerkőcök (és persze a bátrabb felnőttek) kipróbálhatták a park valamennyi lehetőségét- a kiszuperált járműveket, a jobb-nál-jobb csúszdákat, trambulinokat, kisvonatot és a vizes játszóté-

kikönyörögni az élményparkból. Természetesen a fagylatkozás sem maradhatott el. Hazafelé Sümegen hódoltunk eme kulináris élvezetnek. Új élményekben gazdagodva tértünk haza. Köszönjük a képviselő testületnek ezt a csodás napot!

Pietrowskiné Végh Andrea

Beköszöntő



Vidám nyárutót
„Augusztusban már a nyár
kissé őszben sántikál,
ábrándozik, nem nevet,
falevelet festeget.
Körte pottyan, totyakos,
már a süni is pocakos...”

Fésűs Éva
versének eme néhány sora hűen tükrözi harmadik évszakunk utolsó hónapjának hangulatát. Elkezdődik egy folyamat, ami lassan, de biztosan az őst fogja eredményül hozni. Ilyenkor még javában nyár van, még normális je-

lenség a rekkenő hőség. Nem véletlenül hívják áldás havának is, hiszen augusztusban teljesedik ki a természet gazdagsága, szezonja van a dinnyének, a tejes kukoricának, a paradicsomnak, a paprikának, érik a nektarin, a körte, a nyári alma, a szőlő, a szilva. Dömping van a veteményeskertben, dunsztba kerül az uborka, a csalamádé, a lecsó, és a különféle lekvárok. Az állatok is most készülnek intenzíven a szűkös időkre, de javában tart az őzek násza, a hó második felében pedig- ha valaki szemfüles és kitartó- a Perseidák meteorraj hullócsillagait szarvasbögés kíséretében figyelheti. Nem leszünk híján a programoknak sem, legyen az kulturális vagy kulináris. Ilyenkor tartják a bornapok és a gasztronómiai fesztiválok nagy részét, idén 26. alkalommal lesz Győrben Barokk Esküvő, de aki zenei programra vágyik, találhat magának azt is. Mindenki igyekszik valami módon kihasználni a nyár utolsó heteit, csobbanni egy nagyot tavaink vagy élményfürdőink valamelyikében, grillezni, bográcsolni a barátokkal, kirándulni, sátorozni, nőszülni és férjhez menni, szusszanni egyet az aratási szezon után. Ilyenkor az aranyló gabonabálák helyén már csak a tarló, és a nyár melegét magukba záró szalmabálák maradnak, míg a frissen betakarított búzaszemekből elkészül az Új Kenyér. Ebben a hónapban tartjuk a nyári időszak egyetlen munkaszüneti nappal járó nemzeti ünnepét.

Augusztus 20-án az államalapító Szent István király tiszteletére Budapesten felvonják a Nemzeti Lobogót, tisztelt avatnak, állami kitüntéseket adományoznak, Szent Jobb körmenetet és kenyéradást tartanak, bemutatják Magyarország tortáját, és szemet gyönyörködtető tűzijátékot rendeznek. Az idillbe viszont „belerondít” a tudat, hogy hamarosan mindennek vége, őszbe fordulunk, a gyerekek nagy bánatára vége ér a vakáció. A gyermekes családok egyik kötelező feladata lesz az iskolaszerek megvásárlása, a következő évi tankönyvek és füzetek bekötése, és a gardróbellenőrzés, mert az a gyerek egy nyár alatt megint nőtt vagy 10 centit, így lehet ruhatárat is újítani. Sajnos visszafordíthatatlanul vége lesz a nyárnak! Próbáljuk meg kihasználni ezt a pár hetet, magunkba szippantani egy jó adag D-vitamint és egy évre elegendő napsütéses, izzadós, napozós, fagylatozós, nyaralós, vidám emléket.

Zsoldosné H. Kati

Következő lapszámunk 2018. 09. 05-én jelenik meg!

Impresszum

Alapító: **Horváth Erzsébet** ev.
Nyilvántartási szám: 20494446

Kiadó: **Edy Marketing Bt.**
9735 Csepreg, Taksony köz 17.
e-mail: info@repcevidek.hu
mobil: 20/911-3596

www.repcevidek.hu

Szerkesztőség: 9735 Csepreg, Taksony köz 17.

Szerkesztőbizottság:

Baloghné Simon Erika, Bérés Péter,
Galavics Adrienn, Horváthné Pados Terézia,
Kincse Andrá, Kissné Szabó Ágota,
Kovács Vivien, Míttl Áttila, Major Izabella,
Nagyné Polgár Katalin, Sági Ferenc,
Sulics Boglárka, Zsoldosné H. Kati

Hirdetések tartalmáért, valamint esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk!

Nyomda: **Ipress Center Central Europe Zrt.**
Felelős vezető: **Lakatos Imre** ügyvezető
ISSN: 2062-5138

Hirdetés: **Edy Marketing Bt.**
20/911-3596 • edy@edymarketing.hu

Tördelés:
Insideapp Kft.

Terjesztés:
5800 példányban postaládás terjesztéssel

Bó, Bük, Chemelházadomány, Csepreg, Egyházásfalu,
Gör, Gyalóka, Horvátszidány, Iktanberény,
Kiszidány, Lócs, Mesterháza, Nagygeresd,
Nemesládony, Ólmod, Peresznye, Répceszentgyörgy,
Répcevis, Sajtoskál, Simaság, Sopronhorpács, Szakony,
Tomórd, Tompaládony, Tormásliget, Und, Zsira

CSEPREGI KAZÁN

Fatüzelésű kazánok Szalmatüzelésű kazánok

Kazánok 30 - 100 kw-ig készítése egyéni igények szerint!

Horváth Antal György
9735 Csepreg, Bercsényi u. 27.
Tel./Fax: 94/366-165, 06 70/275-7213
E-mail: csepregikazan@freemail.hu
www.kazan-gyartas.hu

Kitty Fodrászat
9735 Csepreg, Ady u. 41.

Pedikűr, manikűr munkakörre KOLLÉGANŐT KERES bejártatott vendégkörrel.

Érdeklődni az üzletben, illetve a 06 30 468 1234-es telefonszámon!

Érti a nyugdíj és ellátási jogszabályokat? Leigazolták minden munkában töltött évét? Tudja, hogy hol és milyen nyomtatványokat kell kitöltenie? HÍVJON!

teljes körű nyugdíj /nemzetközi is/, rokkant, özevgyi és méltányossági ellátás tanácsadása és ügyintézése.

Személyes találkozó akár az Ön otthonában is! Időpont egyeztetés:
06 30 578 3151
06 94 386 203 telefonon
Vagyóczy Zsuzsa
A Nyugdíj Igazgatóság nyugdíjas főmunkatársa

• Bük

Képekben a büki Etno-Folk forgatag és az Aratóünnep



Prófusz Róbert kőfaragó

MÁRVÁNY, GRÁNIT, MŰKŐ SÍREMLÉKEK

- régi sírok felújítása
- kerítés fedlapok
- ablakpárkányok, konyha- és mosdópultok
- lépcsők készítése

TELEFONOS EGYEZTETÉSRE HAZHOZ MEGYEKI!
06 70 631 4719,
Salköveskút, Vasút u. 21.

Zarándoklat szoborszenteléssel a Peruska Mária kápolnánál

A horvátzsidányi Egyházközség, a Fegyveres Erők, a Rendvédelmi Szervek, a Tűzoltóságok, a Katasztrófavédelem, a Hagyományörző Egyesületek, valamint a Lovagrendek 2018. július 1-én tartották hagyományos zarándoklatukat a Peruska Mária kápolnánál. A háromnyelvű /magyar, német, horvát/ szentmisén a főcelebráns Vladó Kosic Horvátország sisaki püspöke, celebránsok

Szent Kvirin Siscia püspöke volt. Szenvedéstörténete elbeszéli, hogy a Diocletianus-féle üldözésben fogták el. Szembeszegült a parancsnak, hogy áldozzon a birodalom isteneinek, ezért megvesszőzték és bebörtönözték. A börtönben megtérítette az őt. Három nappal később Alsó- Pannónia kormányzója elé állították. Nem tudták rávenni a hittagadásra, ezért malomkövet tettek a nyakára és



Dumovits István plébániai kormányzó, Bali Tibor plébános és Dr. Anton Kolic nyugalmazott plébános voltak. A Horvátzsidányi Peruska Mária kórus, a kőszegfalvi kórus, valamint a Horvátzsidányi tamburasok közreműködése még felemelőbbé tette a szentmisét. Akik nem tudtak eljönni, ők meghallgathatták a Mária Rádió élő közvetítését. Különlegessége ennek az Emlékhelynek, hogy a kápolna előtti Európában egyedülálló szoborpark, folyamatosan bővül. Ebben az évben az Országos Horvát Önkormányzatot állíttatott szobrot Szent Kvirin vértanúnak. Gugán Iván a Magyarországi Horvát Önkormányzat Elnöke elmondta, hogy Kísné Krály Mária, a Csepregi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnöke javaslatára, a szoborparkban a horvát közösség is állíttatna szobrot. Az ötlet valóra is vált. Szent Kvirin a római katolikus egyház vértanúja, a pannonhalmi ókeresztény szentek egyike.

a Perintbe dobták. A vértanú szobrát ezen a szentmisén szentelték fel. Szent Kvirin alakja összeköti a magyar és a horvát nemzetet. Az egyenruhás és fegyveres szervezetek, lovagrendek, valamint a civil szervezetek vezetői babérkoszorúval megkoszorúzták a védőszenitjűk szobrát. Így a Csepregi Hegyközség boros gazdái és a Csepregi Borhölgyek Szent Orbán püspök szobránál helyezték el a koszorút. A celebráló plébánosok megszentelték a csepregi boros gazdák borait, a Csepregi Borhölgyeket és a Csepregi Hegyközség képviselőit pedig megáldották. Nemcsak a bort, hanem a Magyar Pálinka Lovagrend pálinkáit is megszentelték. „A Boldogasszony anyánk” egyházi énekkel fejeződött be az ünnepi szentmise, majd agapéra hívták a zarándokokat. Mindenki lelkiileg feltöltődve térhetett haza.

Horváthné Pados Teréz

SZERSZÁM és CSAVARBOLT BÜK

SZERSZÁMKÍNÁLATUNK:

Villanyszerelő, épületgépész, autószerelő, lakatos, asztalos, kőműves, burkoló és festő szerszámok

ELEKTROMOS KISGÉP KÍNÁLATUNK:

Sarokcsiszolók, kőszőrők, körfűrészek, dekopírfűrészek, ütve fűrészek, csavarbehajtók, kompresszorok, hegesztőgépek

KERTI GÉP GÉPKÍNÁLATUNK:

Fűnyírók, fűkaszák, láncfűrészek, házi vízművek, szivattyúk, fahasogatók, hintafűrészek

KENŐANYAG KÍNÁLATUNK:

Négyütemű és kétütemű motorolajok, lánckenő olajok, WD40 kenőanyagok

CSAVAR KÖTŐELEM KÍNÁLATUNK:

Fa, forgácslap, gipszkarton és metrikus csavarok, rozsdamentes termékek, menetes szárák tiplik, dübelek, egyéb rögzítés technika.

Bük, Kossuth Lajos u. 44.

Mobil: +36 30/659-00-65

Nyitva tartás:

Hétfő-Péntek: 8-17, Szombat: 8-13

GÁZKÉSZÜLÉKEK szervizelése, ÉPÜLETEK GÁZVEZETÉK szerelése, átalakítása!

Csemesz Gábor

gázvezeték és készülék szerelő mester
gázműszaki- biztonságtechnikai felülvizsgáló

+36 94 358 868

+36 30 245 1221

9737 Bük, Honfoglalás u. 16.



Bői falunap

Minden település életében van egy nap, ami az összefogásról, a szórakozásról, és a tartalmitól minőségi együtt eltöltött kellemes napról vagy délutánról szól, ez pedig a falunap. Egy olyan alkalom, amikor összegyűlnek a falu lakosai, hogy megálljanak egy pillanatra a napi rohanásban, és örüljenek az életnek, örüljenek egymásnak. A falunapok megszervezése nem kis feladat, hiszen egy napba kell sűríteni minden mérlegelve azt, hogy a programok legyenek érdekesek, szórakoztatóak, vidámsággal, mulatsággal telítve és természetesen minden korosztály igényeinek megfelelően.



Bóben sem volt az másként, július 14-én, amikor a település apraja és nagyja gyűlt össze azért, hogy egy délutánt együtt tölthessenek az ismerősökkel, rokonokkal, barátokkal. A programok 14 órától indultak a Szombathelyi Galaxy Akrobatikus Rock and Roll csapat bemutatójával, Fülöp Vivien irányításával. Az ügyességük és kitartásuk mellett, a szemet kápráztató, színes ruházatukkal is elbűvölték a nézőközönséget. Őket követte, Richie King bűvész, akinek produkciója két fő részből állt: az első egy zenés rész volt, látványos manipulációs trükkökkel, míg a második egy beszélős, vicces rész volt bevonva néhány gyermeket. Harmadik fellépőként, a Répcementi Férfikórus tagjai, szám szerint tizenketten foglalták el a színpadot, a maguk tekintélyt kívánó, határozott megjelenésükkel, és produkcióikkal szórakoztatták a kedves jelenlévőket, 40 percen keresztül. Majd, az idősebb korosztályt felváltotta a Bői Óvoda néptáncsoportja, Babosné Simon Erika irányításával, akik táncu-

dásuk bemutatásával bővítették el a kíváncsiskodó szemeket. Itt említeném meg, hogy Bóben nincs olyan rendezvény, melyen az óvodások ne lépnének fel, illetve ne vonnánk be őket a programokba, azért, hogy hagyományainkat ápoljuk és a közösség összefogására ösztönözzük a jövő nemzedékét. Éppen csak, hogy az óvodások színpadra léptek, már arról értesültem, hogy a következő fellépő, a parkolóban vár. Amikor a fogadására indultam, a maga lazaságával,

összhanggal énekeltek a modern mulatók popzenéjét. De ezzel koránt sem ért véget a falunap, hiszen 20 órától utcából vette kezdetét a Horizont Zenekarral, akik Zalaegerszegről érkeztek a szórakozni vágyó közönséghez, és hajnali 02 óráig szünet nélkül énekeltek, valamint teljesítették a mulató társaság kívánságait.



egyszerűségével, mosolygva köszöntött, és várta, hogy bekísérjem a rendezvényterre, ahol már nagyon várták a minden korosztály számára szórakoztató, humoros, zenés műsorának előadására. Ő pedig nem volt más, mint Polgár Peti, aki fantasztikus hangulatot teremtett a falunapon. Ezt követően a szórakozásban, táncolásban, bűvészkedésben elfáradt nézőközönség elfogyaszthatta a számukra (a polgármester úr, a képviselő testület és azok családtagjai által) készített vacsorát. Az ízletes marhapörkölt elfogyasztását követően, A két zsvány előadása vette kezdetét, mely már azzal tekintélyt szerzett magának, hogy a nézőközönség között hajtott be a rendezvényterre. Az együttes tagjai (Zsvány Fecó és Zsvány Pityu), igazi zsványos megjelenésükkel és a közönséggel történő folyamatos

A műsorszámok alatt, a gyerekek számára 28 népi fajták, fa körhinta és légvár állt a rendelkezésre, illetve kézzel kötött mesehősök megvásárlására is lehetőség volt, melyeket Makk Ferencné készített, de vattacukor vásárlásra is kerítettünk lehetőséget. A büféről, a Dan borozó gondoskodott.

Ezúton szeretném megköszönni minden személynek, aki bármi módon hozzájárult a rendezvény megvalósulásához, illetve színvonalassá és felejthetetlené tételéhez.

Jákó Melinda
IKSZT munkatárs

NYÁRI AKCIÓ!
CIPŐK, TÁSKÁK NAGY VÁLASZTÉKBAN!
Minden szandál - 20% kedvezménnyel!
Gyerek alkalmi és tornacipők érkeztek!

Cipő
Csepre, Széchenyi tér 11.,
Tel.: 0620 232 4220
Nyitva tartás:
H-P: 8.00 - 12.00 13.30 - 17.00
Szo.: 8.00 - 12.00 V: Zárva

• Bük

Jutalom szabadnap a nemdohányzóknak

A Bükki Gyógyfürdő Zrt. hazánk kiemelt egészségügyi szereplőjeként fokozott figyelmet fordít nemcsak vendégei, hanem munkavállalói egészségének megőrzésére is. Nem titkolt szándéka a bükkfürdői menedzsmentnek, hogy kezdeményezése akár követendő példaként szolgáljon más turisztikai



szolgáltatók számára is. A dohányzás, mint egészség- és környezetkárosító tevékenység semmiképp sem fér össze Magyarország egyik legpatinásabb gyógyfürdőjének imázsával, ahol a gyógyulás és az egészségtudatos életmód a fő vendégmotivációk.

A dohányzás elleni küzdelem jegyében júliustól évi egy plusz szabadnappal ismeri el a fürdő azon kollégáinak egészségtudatos magatartását, akik nem dohányoznak (dohányzás alatt értve az e-cigaretta, pipa, szivar használatát is), vagy akár csak vállalják, hogy a jövőben nem gyújtanak rá.

Meggyőződésünk, hogy ezt a munkaidő-kezdvezményt csak azon kollégák veszik igénybe, akik valóban azt vallják, hogy a dohányzásmentes életmód hozzájárul saját és környezetük egészségének megőrzéséhez, s ezért tenni is hajlandók. Ezzel követendő jó példával járnak elől mind munkatársaik, családjuk, mind pedig a fürdővendégek előtt.

A plusz szabadnap igénybevétele és a nem dohányzó életmód választása természetesen szabad elhatározáson, a munkavállalók önkéntes vállalásán alapul, bevezetésében a menedzsmentet egyértelműen a pozitív magatartás jutalmazása motiválta.

A Szepesség gyöngyszemei

A bükki iskola hetedikes diákjaiként június 3–6. között kirándulhattunk az EMMI „Határtalanul” programja keretében a Felvidékre. Már májusban rendhagyó történelemórán készültünk, ismerkedtünk Szlovákia földrajzával, irodalmi és történelmi személyiségeivel. Június 3-án, először Komáromban megnéztük az erődöt, a régi Egyetem épületét, a városházát, Klapka György szobrát, az Európa-udvart. Az Ipoly szlovák oldalán jutottunk el Szklabonyára, Mikszáth Kálmán szülőfalujába. Alsósztregován a Madách kúriánál beszélgettünk Az ember tragédiájáról, majd Losoncon sétáltunk.

A rimaszombati Tompa Mihály Református Gimnáziumban a 7. osztályosok tetszéssel fogadták nemzeti műsorunkat, meghatódtak a

pompájában, néhol még havasan üdvözölt minket a Magas Tátra.

Kedden a Dobsinai jégbarlangba mentünk, a -4 Co-ban álmélkodva gyönyörködhattunk a csillogó képződményekben. Európában sehol nem található ennyi, 25 méternél is vastagabb jég. A Bélai cseppkőbarlangban a cseppkő-vízések, tavacsok után a Zeneteremben fényjátékokat és koncertet élvezhettünk. Késmárkon a vár, s a fekete várúr legendája várt minket. A városban temették újra Thököly Imrét, koszorúzással emlékezünk a fejedelem sírja előtt. Az evangélikus templomot fából tengerészek is építették, emléket hagyva maguk után: a tetőszerkezet egy felborított hajóra, a kerek ablakok kajütre emlékeztetnek. Lőcsét interaktív verseny keretében fedeztük fel, a lát-



Himnusz hangjaitól. Átadtuk a saját készítésű, illetve a Bükki Önkormányzattól és Jankovics Beáta mézeskalácsostól kapott ajándékainkat, amiket nagyon köszönünk.

Rozsnyón sétáltunk, majd az Andrásy vadász-kastély közelgettünk Betlérre. A kastélynak óriási könyvtára, értékes fegyvergyűjteménye van és a hatalmas angolpark is gyönyörű. Megálltunk a kastélynál Márkusfalván, majd Iglón. A város templomtornya 87 m magasságával emelkedik ki a tájból. Láttuk Csontváry Kosztka Tivadar házát, ahol gyógyszerészként dolgozott. Délután a Szepesi várban fegyverek, kincskamra, vártörténeti kiállítás és idegenvezetőnk érdekesítő tárlatvezetése várt ránk. Néhányunkat kalodába zárt vagy szögös trónra ültetett. Szállásunkon, Tátralomnicon teljes

nivalókkal fantasztikus szelfik készültek. Beszéltünk a Lőcsei fehér asszonyról, a Fekete város c. regényből készült filmből ismert régi városháza épületét és a szegyenketrecet, a Thurzó-palotát, Pál mester házát is megnéztük. Utolsó napunkon Eperjesen folytatódott a kreatív szelfi-verseny, itt is remek felvételek készültek! Kassán a Dómban koszorúztunk Rákóczi fejedelem, Zrínyi Ilona és Bercsényi Miklós szarkofágjánál. Márai Sándor szülőházánál és szobránál idéztünk A füves könyvből. Megnéztük Rákóczi rodostói házának másolatát, az egész város mély benyomást tett ránk!

Kirándulásunk minden pillanatát nem tudtuk megosztani az olvasóval, de betekintést engedünk az élményekben gazdag négy napunkba.

Bné Klára Júlia



POPOVITS MÁRVÁNY GRÁNIT

9737 Bük, Petöfi u. 2/a,
0630/9-465-968

SÍREMLÉKEK készítését vállalom
pontos szállítási határidővel.
Továbbá párkányok, mosdópultok,
lépcsőburkolatok,
konyhapultok gyártását.

Popovits Ferenc kőfaragó mester



RAKTÁRON LÉVŐ TERMÉKEK NAGY KEDVEZMÉNNYEL!

XII. Félhold és Telihold - Kőszegi Ostromnapok

12. alkalommal kerül megrendezésre a Kőszegi Ostromnapok augusztus 3-5 között, amely ismét széles körű összefogással valósul meg, és egész augusztusra kínál programot. A rendezvénysorozat a Kőszegi Fitt-Boksz Ökölvívó Egyesület és a Magyar Ökölvívó Szövetség által idén kétnaposra szervezett Ostrombox - Nemzetközi Ökölvívó Torna mérkőzéssel kezdődik, melyet a Kőszeg Fő

szemlék, fegyver- és viselet bemutatók, valamint persze a Jurisics vár ostroma mellett folyamatosan zajlanak a kiállítások, koncertek, táncbemutatók, gyermekfoglalkoztató játékok és próbák, valamint az elmaradhatatlan kirakodóvásár. A Kőszegi Ostromnapok rendezvénysorozata a szokott módon augusztusban tovább folytatódik, hiszen kísérőrendezvényeként augusztus 10-11-én



terén felállított ringben tartanak meg. Az Ostromhétvégén pedig Kőszeg falai alatt a Kőszegi Darabonatok mellett szépszámmú vendégcsapat is táborot ver, többek között a horvátországi Szentgyörgyvárból (Gyurgyevac) Jurisics nyelvét beszélő katonák is csatlakoznak a várvédőkhez. A felvonulás és a rendezvény csúcspontját jelentő várostrom megvalósulásához idén is nagy segítséget nyújtanak a kőszegi horvátok, iparosok és tűzoltók, valamint a Fitt-Boksz Ökölvívó Egyesület tagjai és vendégeik. A várvédelem jelentősen erősödik a Soproni Rendészeti Sportegyesület íjásainak csatlakozásával, akik 21 célállomással történelmi jelmezes íjásversenyt rendeznek Kőszeg belvárosában. Az Ostromhétvége programja idén is bőséges és sokszínű repertoárt kínál: a harcos útközetek, vásárlás, sereg

először szervezik meg Bozsokon az Aranypták Vers Fesztivált, mely Vas megyei költőkkel, versekkel, dalokkal várja vendégeit. Augusztus 11-én vezetett templomlátogatásra várják az érdeklődőket Kőszegen a 400 évvel ezelőtt épült Szent Imre templomba. Szintén augusztus 11-én szervezi meg amatőr sakkversenyét a Kőszegért Egyesület. Augusztus 18-19-én magyar és külföldi tűzoltók részvételével a kőszegi tűzoltók 150 éves jubileumi rendezvényeivel, tűzoltóversennyel, vásárral és szakkiallással, tűzoltó bemutatókkal és tűzoltó felvonulással, táncházzal és utcabállal, folytatódik a kőszegi augusztusi program. Augusztus 31-én egy új kezdeményezést, a Hangzó Város programját indítják el a kőszegiek, Mizsei Zoltán, a Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete Hangzó Város programjához kapcsolódva. **yd**

Napelemmel termelik az energiát a tornatermen

Újabb sikeres pályázat eredménye válhat meg Csepregen, az általános iskola tornatermének energetikai felújítását végezi el az önkormányzat egy újabb nyertes pályázatnak köszönhetően.

Vlasic Krisztián, Csepreg város polgármestere ismertette, a Magyar Kormány a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretéből több mint 35 millió forint támogatást biztosított Csepreg Város Önkormányzata számára. A támogatási összegből az a komplex felújítási program folytatódik, melynek első ütemében, 2015-ben a közintézmény falazata és tetőszerkezete 20-25 centiméteres hőszigetelést és új, háromrétegű műanyag nyílászárót is kapott.

Most a gépészeti fejlesztésre és a megújuló energiahasználatra irányul az önkormányzat fejlesztése, a megújuló energiaforrások arányának növelése a fejlesztés célja. Elsőként levegő-víz hőszivattyú hőközlő rendszereket építettek ki, ezek bekötésével és a tetőn elhelyezett napelemekkel is az épület energetikai jellemzőinek javulását érik el.

A csepregi általános iskola 391 m²-es tornaterme 1978-ban épült, a hőtechnikai tulajdonságai azonban mára elavulttá váltak, ezért is döntöt-

tek a gázkazánok terhelését csökkentő hőszivattyúk beépítése mellett – tette hozzá a városvezető. Az épületre felszerelt közel 80 napelem panel segítségével még tovább csökkenthető az ingatlan rezsiköltsége, ami az iskola fenntartójának is nagy segítség.

Vlasic Krisztián polgármester a jövőre nézve hozzáfűzte, Ágh Péter



Csepreg országgyűlési képviselőjével végzett közös munkájuk eredményeként további öt intézmény vonatkozásában kezdődhetnek meg épületenergetikai fejlesztések, köszönhetően a pozitívan elbírált pályázatoknak. Összesen 392 millió forintból újulhat meg a közös önkormányzati hivatal, a szolgáltató ház, a művelődési ház, az egészségház, valamint a városi óvoda. A közintézmények hatékony üzemeltetéséhez nagyban hozzájárul a jó energiagazdálkodás is, ami fontos szempont lehet majd városi költségvetések tervezésekor is.

KM

Lina OPTIKA-FOTÓ
Csepreg, Széchenyi tér 11.

SZEMÉSZETI MAGÁNRENDELÉS

Csepregen az Egészségházban
NYÁRON IS!

SZERDA: 15.00-17.00

Bejelentkezés: 06/94/365-962, vagy az Optikában!

Nyári akció!!!

Napellenzők Kert-Kapumotorizációk

-15% Kedvezmény!

Hörmann garázkapuk

-20% Kedvezmény!

Minőség, megbízhatóság!!

Az akció érvényes: 2018. augusztus 31.-ig

Xkft. 9700 Szombathely Hunyadi út 11.
Tel.: 94/501-289, 20/9222830
Web: info@xkft.hu, www.xkft.hu

HÖRMANN

• Kiszsidány

Veterán motorok dübörögtek Kiszsidányban

XVIII. alkalommal rendezték meg a Szelestei Veterán Motoros találkozót. Reggel indultak Szelesteről és Acsád, Nemescső, Kőszeg, Kiszsidány, Csepreg, Acsád, Vasszilvagy útvonalra.



Ion érkeztek vissza. 5 éve szervezik Kovács László emléktúráként a felvonulást ezzel is emléket állítva a rendezvény megálmódójának. A 200 motor és autó főként veterán, de nincs kategória megkötés. Jövőre is várják a motorosokat az útvonalat időben közlik majd. **yde**

Helyesbítés

Júliusi lapszámunkban tévesen írtuk, hogy Márczi Józsefné aranydiplomát kapott. A tanár munkásságát gyémántdiplomával jutalmazták. Elnézést kérünk a hibáért.

Simaság 1/2 falunapja

Önkormányzatunk július 14-re várta szeretettel községünk lakóit, a családokat, a meghívott vendégeket egy felhőtlen, vidám, közös együttlétre. A címben szereplő 1/2 falunap kifejezés arra utalt, hogy nem egész napos rendezvényt szerveztünk, a programok csak délután 3 óra-kor kezdődtek.

Az egész rendezvény a „Családok éve” programsorozat részévé vált azáltal, hogy kimondva-kimondatlanul a család és a benne felnövekvő gyermek elsőségét hangsúlyozta. A műsor-számok kiválogatása is azt a célt szolgálta, hogy kicsik és nagyok,

A vacsora kétféle menüből állt össze, a képzeletbeli étlapon kondérban főtt marhapörkölt és grillezett hús is szerepelt. A gyermekek örömet kúrtós-kalácsos, pattogatott kukorica és vattacukor árus is szolgált.



gyermekek és felnőttek egyaránt jól érezhessék magukat. A kulturális műsor tartalmas, pörgős és változatos volt.

A polgármester megnyitóját követően a Kenyeri népdalkör műsorát láttuk, hallottuk, majd Ritchie King búvésztűkkjeivel szórakoztatta a közönséget. A könnyű műfaj kedvelőinek Bene Gabi slágerdallamokat énekelt, a Gráciák pedig operettszámokkal előadással teremtett nosztalgikus hangulatot. E műsorok alatt a gyermekek jól szórakoztak az ugrálóvárban és a csúszdán, valamint a Lufibohóc társaságában.

A nap már estébe hajlott, mikor meglepetés vendéget is üdvözölhetünk. Falunapunkon tiszteletét tette Ágh Péter, körzetünk országgyűlési képviselője, aki Gagyai Levente megyei közgyűlési tag kíséretében látogatta meg szerény rendezvényünket.

Az est sokak által izgalommal várt eseménye a tombola volt. A tombolatárgyakat helyi vállalkozók és magánszemélyek ajánlották fel. (A tombola bevétel a játszótér bővítésére fog szolgálni) Tombola után indult a fergeteges L'amour buli, mely hajnalig tartott. **Haller E.**



A Répcementi CO-OP KFT

BÉRBE

kívánja adni az alábbi kereskedelmi egységét:

**HORVÁTZSIDÁNY
ÉLELMISZERBOLT**

Érdeklődni:

06-30/378-4730

**TŰZIFA
ELADÓ**

Kályhakész és 1 méteres hasított, kiváló minőségű tűzifa (tölgy, bükk, akác) kedvező áron eladó!
Kiszállítást is vállalok!

Pup Tűzifa
+36 30/979-56-38

HOLLER KÁRPITOS

Bútorok, -autók kárpitozása
antik bútorok
kárpitozása, matracok varrása.

Holler Tamás kárpitos
06 30 843 4682



9463 Sopronhorpács,
Petőfi Sándor utca 26.
E-mail: hollerkarpitos468@gmail.com

Fergeteges hangulat és színes programok a falunapon

A hagyományokhoz híven, idén is megrendezésre került a falunap Nemesládonyban, búcsú szombatján, július 7-én. A szép időt megrendeltük erre a napra és a jó Isten meg is adta. A rendezvényi megítisztelték a környék polgármesterei, valamint Szabó Miklós atya. Németh László polgármester úr köszöntötte a megjelent vendégeket, majd 4 általános iskolai tanulót (Madarász Linda 1. osztály, Gasparics Nóra 2. osztály, Rubóczki Dorina 3. osztály, Kancsér Szabolcs 8. osztály) könyvjutalomban részesi-



tett kimagasló tanulmányi eredményükért, valamint kulturális tevékenységükért. További tanulmányaikhoz sok sikert kívánunk! Szabó Miklós plébános úr a falu búcsúja alkalmából ünnepi gondolatait prédikálta. A köszöntők után következett a nemesládonyi gyermekek kedves, énekes-verses műsora.

Minden gyerkőc legyőzte lámpalázát és nagyon ügyesen szerepelt. Meg is volt a „jutalom”! Óriási légvárak várták őket egészen estig, itt mind egyikük, igazán jól érezhette magát. A továbbiakban Tündi, a Zenebutik Tv felfedezettjének, énekes előadó műsora szórakoztatta az összegyűlteket. A művész a közönséget is bevonta előadásába. A délután a Vasvári Játékszín előadásával folytatódott, vásári komédiákat (Féj a gyóntatószékben, Kalmár kossara) láthatunk. A publikum jól szórakozott és nagy tapssal jutalmazta a színészeket. A tánc sem maradhatott ki a sorból, így a Nicki Fergeteg néptánccsoport táncosai ropták a színpadon. Ezt követően 17 órakor érkezett a délután fénypontja, a vacsora. Az egyik kondérban vadliszópörkölt gőzölgött, a másikban pedig csülkös babgulyás. A finom vacsora után a Potyautasokkal mulathattunk. Természetesen a tombolasorsolás sem maradhatott el, amire sok felajánlás érkezett a falu lakóitól. A jó hangulatot még tovább fokozta az est sztárvendége, Kadlót Karcsi. A hajnalig tartó bálban a talp alá vált Karlos húzta.



Pietrowskiné Végh Andrea

Fesztiválos hangulat Egyházásfaluban

– Van még rá jegy? – Hónapok óta ez a kérdés hangzott el legtöbbször kis falunk kedvelt szórakozóhelyén, a Freedom Caféban. A betérő vendégek így jelezték részvételi szándékukat a júniusra meghirdetett, neves sztárvendégeket fogadó zenés napokra. A hatalmas érdeklődést a jó szervezésnek, s a fellépők magas színvonalú előadásának köszönhetően hatalmas közönségsiker követte. A



június 15-16-i hétvégén Egyházásfalu valóságos zenei zárandokhelyé vált. Az első napon kezdésként nagy örömmel üdvözlöttük a már tavaly sikeresen bemutatkozott helyi együttest, a volt Blendinget, amely időközben Visionless Humanity néven épít egyre magasabbra ívelő zenei karrierjét. Az utánuk fellépő Újkérről érkezett Rockmemories csapata szintén nagy sikert aratott szereplésével. Ezt követően óriási lelkesedés fogadta a 21 órakor színpadra lépő sztárvendég Lord együttest, akiknek

tiszteletére több mint félezer rajongó gyűlt össze. Jól ismert rockdalaikkal, és szimpatikus, sztárralúróktól mentes emberi hozzáállással tomboló sikerre varázsolták az estét. A fergeteges hangulat a Road ze-

nekar színpadra lépésével tovább folytatódott valóságos rockbirodalommá avatva a helyszínül szolgáló tágas sörsátrat. Hajnali 01 órától pedig a Crazy zenekar hívta táncba a fáradhatatlan rajongókat. A rockos első nap után a következő napi főszereplő a disco zene volt. A disco est előtti órákban, késő délután, a gyermekek örömeire szervezett programot a rendezőség. Először a helyi óvodások kedves műsorának tapsolhattunk, majd a Tarisznyások együttes szerzett kellemes, feledhetetlen órát mindannyiunknak. A késő esti óráktól felcsendültek a várva várt disco dallamok. Elsőként helyi büszkeségünk, Tombstone, majd a népszerű Bárány Attila, Voksán Virág, s Ernest C zenéje tartotta lázban a zenekedvelőket egészen hajnalig. „Vissza-vissza” – hangzik az ütemes skandálás egy-egy sikeres koncert búcsúszáma után. A zenés két napra gondolva ez a kérés visszhangzik szívünkben több



hét elteltével is, vissza-visszaélve az átélt fesztiválos hangulatot, amelynek nagyszerű megszervezéséért és lebonyolításáért köszönettel gratulálunk!

Major Izabella

Bük Város Bora Választás

Az idei évben is kiválóan sikerült a július 11-én megtartott Bük város bora választás, melyet a Rigó tanya Panzióban értékelt a zsűri. Nem volt könnyű dolguk, hiszen 29 tétel közül került ki a szakmai zsűri döntése alapján a legjobb cím (Bük város bora) elnyerő nedű, ami nem más, mint a Fekete Borpince Szekszárd, Shiraz válogatás száraz 2015. bora lett. A dobogó második fokára is Fekete Borpince Szekszárd, került méghozzá a Cabernet Sauvignon válogatás száraz 2015. évjáratú borával, a harmadik helyen a Jagodics Pince Kőszeg, Blauburger száraz

2017. évi bora végzett. A versengés mindemellett több címért is folyt, hiszen a társadalmi zsűri a Fesztivál Borát választotta meg, ami az Alasz Pince Kőszeg, Kékfrankos Rosé száraz 2017. bora, míg a Borbarát Hölgyek és a sajtó képviselői közösen pedig Borbarát Hölgyek és Média Borát is választott, ezt a címet pedig a Fekete Borpince Szekszárd, Cabernet Sauvignon válogatás száraz 2015. évjáratú bora nyerte. A hivatalos eredményhirdetésre július 18-án került sor a 13. Gyógybor Napok ünnepélyes megnyitóján. Ezúton is gratulálunk a díjazottaknak!

yde



• Tormásliget

2018. június 2-án tartottuk a már hagyományos nyugdíjas délutánt! A polgármesteri beszámoló után megvendégeltük a megye-



lenteket, majd tombola sorsolás következett, ahol mindenki nyert valamit. Bízunk benne, hogy az összes résztvevő jól érezte magát!

Mester Árpád

• Csepreg

Folyamatosan újulnak meg az önkormányzati lakások

A 2014-ben meghirdetett önkormányzati bérlakás-felújítási program újabb fejlesztése valósult meg Csepreg városában. A Széchenyi tér 25. szám alatti volt paplak épülete kapott új nyílászárókat, de a tavasz során egy teljesen új tetőszerkezetet is kialakítottak.

Hárominé Orbán Erika alpolgármester kiemelte, négy új bejárati ajtót, utcafronti, valamint fürdő és kamra ablakokat épített be a kivitelező. A háromrétegű műanyag nyílászárók



sokkal jobban szigetelnek, így a jövőben az ingatlanok rezsi-költségében is kimutatható lesz a fejlesztés következtében a megtakarítás. Az épület külső homlokzatán elhelyezett kétszárnyú, bukó-nyíló ablakok úgy lettek kialakítva, hogy azok a főtér arculatába, a városképbe illeszkedjenek mind színézetükben, mind kereszt formájú osztásukban is a hagyományos stílust hordozzák.

Vlasich Krisztián, Csepreg város polgármestere elmondta, a 2018. évi önkormányzati költségvetés terhére, 3,2 millió forintot fordítottak a fejlesztésre, de lakossági kérésre további két bejárati ajtót is lecseréltek, a Széchenyi köz 7-szám alatti önkormányzati lakásokban. Ez további 832 ezer forintot jelent, melyet szintén saját költségvetésükből finanszíroztak.

A város első embere hangsúlyozta, a jövőben is tervezik a lakhatási körülmények folyamatos javítását, lépésről lépésre dolgoznak tovább Csepreg város fejlődéséért.

KM

II. Csepregi Palacsinta Fesztivál

FERGETEGES KONCERTEKKEL PALACSINTÁZTAK A CSEPREGIEK

Július 14-én nagy érdeklődés mellett zajlott az idei második Csepregi Palacsinta Fesztivál. A tavalyi évben hagyományteremtő szándékkal indították útjára a megye sokszínű fesztiválfelhozatalát gyarapító rendezvényét, ahol idén is sok-

A palacsintasütő verseny ünnepélyes megnyitóján Dr. Kondora Bálint, a Vas Megyei Közigyelés alelnöke kiemelte, megyei kínálatban az egész évet lefedik a térségi fesztiválok, fontos, hogy a városépítő stratégia mellett a közösséget



Horvát vendégekkel

sok ezer palacsinta fogyott, méltán kitétek magukért a Malomkertben versengő csapatok!

A rendezők felkérésének Bük, Csepreg, a Geroge Sorel Alapítvány, a Pakráci Magyarok Közössége, Söpte, az UTIRO Térségfejlesztő Egyesület, Vassurány és Vép csapata tett eleget és állított standot a településre vagy az általa képviselt szervezet nevében. Palacsintákból természetesen nem volt hiány, számtalan variációt ki-

is építsék, ezt a célt hivatott képviselni Vlasich Krisztián polgármester is, mikor a Palacsinta Fesztivál terveit először papírra vetette.

A délután folyamán elsőként a Vocal Spirit Show Kórus növendékei töltötték meg zenével a rendezvényt, majd a Mosoly Táncsoport tagjai vették birtokba a színpadot. A nézőközönség figyelmét a Grimm Busz Színház társulatának előadása is lekötötte, a Hercules című vígjátékot



náltak az érdeklődőnek, a szűs palacsintának keresztelől málnás-fejberizses mellett volt, spenótos-sonkás, harcsapaprikás, de a tudatos gondolkodás jegyében banános-nutellás is, ami laktóz- és gluténmentes alapanyagból készült. Emellett szinte magától értetődően százsámra tekerték a túros, lekváros és kakaós palacsintákat is, ezek azok a házi ízek, amiket már mindannyian megszokhattunk.

lankadatlan figyelemmel követték végig kicsik és nagyok egyaránt.

Az elfogyasztott édességeket a Zsuzsi Fitness tagjainak segítségével lehetett lemozogni, negyedórás, intenzív edzésbemutatót tartottak a színpadon. Őket a Sárvári Senior Néptánc-együttes tagjai követték, a hagyományos magyar kultúra kedvelőinek és tisztelőinek nagy öröme.

Az eredményhirdetésre már csordultig telt a színpad előtti tér is, mindenki kíváncsi volt arra, vajon ki viszi haza a Csepregi Palacsinta Fesztivál vándorkupáját.



A díjakat Vlasich Krisztián polgármester és Ágh Péter, országgyűlési képviselő adta át a nyertes csapatoknak. Az első helyezést a Söptei Palacsintaforogatók csapata érdemelte ki, a közönség is kitörő lelkesedéssel fogadta a hírt. Másodikként végeztek az UTIRO Térségfejlesztő Egyesület – Répcementi Borpince tagjai, a harmadik helyezettnek járó elismerést és ajándékcsomagokat, a horvátországi Pakrác település magyar közösségének tagjai vihették haza. Ők a város kiemelt vendégeiként érkeztek Josip Fa vezetésével a jeles eseményre, s két napot töltöttek a városvezetés meghívására Csepregen.

A legvidámabb csapat különdíjban részesült a Vassurányi Kacarászok, a legjobb vendéglátás különdíját a Csepregi Csalafinta Palacsinta, a legkülönlegesebb palacsinta különdíját a büki Mán meg'in' leragadt! fantáziánévű formáció vehette át. A zsűri a legízletesebb palacsintának a Vépi Csintalanok alkotását ítélte meg, a leg-

kreatívabb csapatnak járó különdíjat pedig a Söptei Palacsintaforogatóknak ítelték oda.

Lóke István mesterszakács vezetésével dolgozó testület a legszínesebb kínáló helynek járó különdíjat a George Sorel Alapítvány

standjának és csapatának ítélte oda, a legbősegebb kínáló hely különdíja pedig a Csepregi Csalafinta Palacsintát illette meg. A zsűri munkájában Bencsik Barbara, Enzsol Gergely, Tóth Anna, Völler László és Végh György vett részt.

delek felajánlásával is hozzájárult a rendezvény sikerességéhez.

Vas Megyei Önkormányzat különdíját, Gyagy Levente a megyei közgyűlés Civil és Nemzetiségi Kapcsolatok Bizottságának elnöke adta át a Vassurányi Kacarászok csapatának. A Nyugat Takarékszövetkezet által felajánlott ajándékcsomagot Süle Tibor a csepregi fiók vezetője adta át a Söptei Palacsintaforogatók csapatának. A Csepregi Pékség felajánlását a George Sorel Alapítvány vehette át.

A kiváló hangulatot Jolly és Suzy fellépése alapozta meg, sokakat vonzott a sztárpáros a színpad előtti első sorokba. A Palacsinta Fesztivál sztárvendége idén az Ocho Macho volt, akik látványos fényvilággal is kiegészítették a páratlanul jól sikerült koncertszereplésüket. A közel másfélórás zenei varázslat végére tartogatták

legismertebb számukat is, a Jó nekem című dalt, mely alatt a magasba emelt mobiltelefonok fénye mutatta meg igazán, milyen elképesztően sokan voltak kíváncsiak a zenekarra. A kilátogatók számára ezt követően sem ért véget a program, hajnalig bálozhattak az Uni-



A nyertes söptei csapat

A Bükfürdő Gyógy- és Élménycentrum felajánlásának köszönhetően a dobogós helyezettek fürdőbelépővel is gazdagodhattak, de a Nestlé Hungária Kft büki gyáregysége állattele-

kum buli zenekarral, míg a búfében a sört csapolták és az üdítőket mérték addig tetőfokára hágótt a hangulat.

KM

SZABÓ SÍRKŐ KFT.
Bó, Petőfi u. 15.
Telefon: 06 30 92 79 407
06 30 73 02 414
Tel./fax: 06 94 386 191
E-mail: szabosirko@gmail.com
web: www.szabosirko.hu

**MÁRVÁNY,- GRÁNIT,- MŰKŐ,-
SÍREMLÉKEK KRIPTÁK,
URNA SÍREMLÉKEK**

Várjuk kedves ügyfeleinket bemutató kertünkben Bőben!
Tisztelettel: Szabó Jenő kőfaragó

CSEPREGI PÉKSÉG ÜZLETE:
9735 Csepreg, Széchenyi tér 2.
9730 Kőszeg, Rákóczi u. 4.

**Keresse termékeinket
üzletünkben és mozgó
pékáru boltjainkban!**

☞ Kenyerek
☞ sós és édes péksütemények
☞ egyedi és különleges pékáruk

• Tömörd

Falunap Tömördön

Immár hagyomány, hogy Önkormányzatunk képviselő-testülete július második felében várja a falubelieket, az elszármazottakat és a kedves vendégeket a Falunapra. Idén 2018.07.21-én, szombaton volt. A Faluház környéke 10 órától megtelt étellel: zajlottak a kispályás labdarúgó-mérkőzések 5+1 fős csapatok részvételével. Készült a finom és ízletes langalló a szabad téri kemencében és lehetőleg lovasfogattal is utazni a faluban. A gyermekeknek volt légvár, aki akart, íjászkozhatott, s arcfestés után különböző mesehősök voltak velünk.

Kollarits Gábor polgármester úr 16 órakor mondta el köszöntőjét, kiemelte, különleges ez az idei Falunap, mert Márczi Józsefné, Kati néni



a gyémánt diplomás tanítónőt köszönheti a falu apraja, nagya! Polgármester úr ismertette a Tanító néni életútját, szerepét a falu életében. Gárdonyi Gézárt idézve Ő valóban a „falú lámpása” volt: tanított, nevelt, műsort szervezett, nyaraltatott Balatonberényben, diákok százait indította el az Életben! Majd átadta az önkormányzat ajándékát, s felhangzott a jelenlévők hosszú tapsa. Az első tanítványai közül dr. Nikl János emlékezett vissza az első tanítási évre 1959-ből. Megható szavakkal, örömkönyveket csalva a szemekbe, a régi emlékeket felidézve emelte ki Kati néni érdemeit. Tanító néni is összegezte a pályáját, büszke tanítványaira, hogy megállják helyüket a szakmájukban. A köszöntőt követően kezdődött a program: retro slágermix után az osztkői táncsoport modern táncokat mutatott be, majd a kőszegi Hajnalcsillag néptánc-együttes táncában és ruháiban gyönyörködhetünk. Közben elkészült a vacsora is: egy tál vadpörköltre, egy itálra és egy szelet tortára mindenki az önkormányzat vendége lehetett. A vacsorát követően elkezdődött az utcából, melyet 21.30 órakor a várva várt tombola szakított meg, majd folytatódott a tánc, a bálózás. Mindenki megtalálhatta a nap folyamán a neki megfelelő legérdekesebb, legjobb programokat! Köszönjük a felajánlásokat, a szervezők, az önkéntesek és a fellépők munkáját!

KSZÁ

Ravatalozó átadás és falunap

Kőszegtől 4 km-re, az osztrák határvonalon, már-már mesebeli környezetben, erdők között megbújva van egy kicsi falu, Plajgor, azaz Ólmod. A község első embere, Hergovich Vince optimizmussal, büszkeséggel és mérhetetlen szeretettel mesélt falujáról, annak történetéről, jelenlegi helyzetéről. „Az elmúlt évben megtörtént a ravatalozó teljes átépítése, és a megközelítését nagyban megkönnyítő térkövezés. Ezzel egy több évtizedes problémát oldottunk meg. A temető körül a régi, 30 év körüli tujákat kivágtuk és új tujasort ültettünk, továbbá megkapta a díszvilágítást a templom is.

A ravatalozó hivatalos átadása még nem történt meg, ezt terveink szerint az augusztusi falunappal kötjük össze. Idén egy Klastrom utcai járdaszakasz is elkészül, ezzel elérjük azt, hogy a falu mindhárom utcája pormentesített lesz. A Belovich kápolnára is ráférne egy felújítás. Ha jövőre ez sikerül, akkor fogunk tartani egy kápolnás misét. Ennek megvan a miliője, mert ilyenkor a falu aprajagya felsorakozik, zászlós felvonulás keretében felmegyünk a régi szőlőhegyre a kápolnához, ahol megtartják az istentiszteletet. A szertartás után viszajövünk a községházához, ahol agapét tartunk, finom falatok mellett beszélgetünk. Működik horvát önkormányzat a faluban, így rendszeresen szervezünk nemzetiségi programokat. Erre most kitűnő alkalmat adott a Labdarúgó-világbajnokság, hisz kivételön néztük és izgulhattuk végig a francia-horvát döntő mérkőzést. Nagy örömünkre szolgált a horvát labdarúgó-válogatott ezüstérmes helyezése.



Összetartó a falu, szolgálatkészek az emberek, a horvátság mindig besegít a közösségi munkába.

Alig 120 fő a falu lakossága, de mindig van 20-25 aktivistánk, akik a rendezvényeken segítenek, kiszolgálják, dolgoznak. Most épp a falunapra készülünk, ami augusztus 12-én lesz a Horvátszidányi Táncegyüttes és énekkar részvételével, de a farsangi busójárástól a Szent Márton ünnepén át a Falukarácsony és Idősek napjáig több rendezvényt is tartunk az év folyamán. Sokan eljönnek ezekre az eseményekre, a már elszármazottak is családosítól tének vissza. Horvátországba szervezünk idén is egy 6 nap 5 éjszakai kirándulást, melyet már egy évtizede minden évben megteszünk. Jelen pillanatban a falu mondhatni gondtalan, nincs komoly problémánk. Van egy falugondnoki szolgálatunk, ami a munkába igyekvőket átszállítja Horvátszidányba a buszcsatlakozásra, de napközben több alkalommal van Volán-járatunk, ami a három műszakos munkarendhez igazodva szállítja a dolgozókat Kőszegre. Regisztrált munkanélküli link nincs, sokan kijárnak Ausztriába. Van egy kiépít-

tett kavicsos útsatlakozásunk Klostermarienberggel, ami könnyebb utazást biztosít az ingázók számára. Hetente három alkalommal kinyit a könyvtárunk, ami a szombathelyi Berzsenyi Dániel Megyei Könyvtár fiókkönyvtára. Évente több alkalommal szervez a könyvtárosunk programokat, most éppen egy csokibemutatóra készül az augusztusi táborban résztvevő gyerekek számára, de rendezett már író-olvasó találkozót és könyvbemutatót is, amin szép létszámmal jelentek meg érdeklődők. Büszkeségünk a Galéria és Alkotóház, melynek Mersich Ignác szülőháza ad otthont. Itt látható fia, Mate Mersiča-Miloradića (Mersich Máté) gradistyei horvát bebános emléktáblája, aki a gradistyeiek nagy költőjeként, tanítójaként és gondolkodójaként írta be magát a történelembe. Ebben az épületben kapott helyet a Gyökerek Helytörténelmi Gyűjtemény. Itt régi berendezések, viseletek, öltözékek, használati tárgyak láthatók, valamint egy állandó festménykiállítás is, melyen lekövethető a falu története. 2014-ben az Országgyűlés elfogadta a húség falvairól szóló törvényt, így Szentpéterfa, Narda, Felsőcsatár, Horvátlovó, Vaskeresztes és Pornóapáti mellett Ólmod is megkapta a Leghűségesebb Falu címet. A trianoni békeszerződést követően ezeket a javarészt horvátok és németek lakta falvakat Ausztriához csatolták, ami komoly tiltakozást váltott ki. Ennek eredményeként népszavazáson dönthették el, hogy hova szeretnének tartozni. Magyarországot választották. A 2011-es népszámlálás adatai szerint a falu lakosságának fele horvátnak vallja magát, ezért a horvát nemzetiségi tudat továbbadása és fejlesztése a fiatal generációk esetében nagyon fontos, mert ez már gyermekkorban kialakul, főleg, ha a szülő, nagyszülő nyelvi alapot biztosít. Nagy szív-fájdalmam, hogy az iskolánkat be kellett zárnunk, pedig a mai létszámokat nézve egy működő intézmény lehetne. A jövőben a nemzetiség megtartásának egyetlen módját abban látom, ha horvát nemzetiségi nevelést folytató iskolákat és óvodákat hozunk létre.”



Zsoldosné H. Kati

Falunap a megye legfiatalabb településén

Tormásligetet még most is úgy emlegetik, mint a megye egyik legfiatalabb települését, mert 25 éve, az 1993. július 1-jén lett hivatalosan önálló település. Az önállóság törté-

gi Járási Hivatal vezetője azt mondta, Tamási Áront idézve, hogy azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne! Ahol kastély van, ott komoly múltja van a telepü-



nete ott kezdődött, hogy Bugovics István létrehozta az un. Tormásligeti Baráti kört és kezdeményezték Göncz Árpád Köztársasági Elnök úrnál a település különválását Csepregtől! Ekkor alakult meg az első Tormásligeti képviselő testület és Bugovics István lett a község első polgármestere. Sajnos az 1998-as választást már nem érte meg, de a mai napig köszönettel tartoznak neki a település lakói! A falunapon Mester Árpád polgármester úr kiemelte, példaértékű, hogy az önkormányzatnak likviditási gondjai nem voltak soha, pénzügyileg kiegyensúlyozott gazdálkodást folytat, de nagyobb fejlesztésre, beruházásra csak akkor nyílik lehetőség, ha arra központi, vagy pályázati forrás van. Örömteli, hogy jelen pillanatban is zajlanak az ivóvíz minőség javítás munkálatai, valamint elkészült a 6 darabból álló térfigyelő kamera-rendszer, amelyet teljes mértékben saját forrásból finanszírozott a település, lassan pedig megépülhet az a pulykatelep is amely 6-7 helyi embernek adhatna munkát! A falunapon felszólalt Ágh Péter, országgyűlési képviselő, aki méltatta a falu lakóinak összetartását, otthonuk iránti értelem szerűt. Mint mondta, a tormásligetiek bebizonyították, hogy hatékonyan tudják irányítani a saját sorsukat! Dr. Kapiller Sarolta, a Kösze-

lésnek. A beszédekét követően emléklappal és ajándékkal köszöntötték azokat, akik az elmúlt 25 esztendőben képviselőként, vagy civilként dolgoztak a településért! Czétin Tamás alpolgármester emléklapot adott át Mester Árpád polgármesternek, aki az elmúlt 25 évben minden testületnek tagja volt, és idén 20 éve polgármesterként szolgálja a telepü-



lést. A hivatalos megnyitó után programokkal szórakoztatták a közönséget, volt zumba bemutató, zenélt a csepregi citerazenekar, majd a Farkas Sándor Egyet adott vidám műsort! Utána a győri színház művészei, Csikó Teodóra, és Takács Zoltán zeneszámát adták, majd a Toronyi Aranypták Asszonykórus csinált jókedvet a továbbiakhoz! Ezt követte a vacsora, majd a MEGA zenekar csinált jó bulit, közben 10 órákor meglepetés tűzijáték is volt!

yde

Egyházasfalu nyári igenei...

Évről évre nyár eleji faluprogramjaink kiemelkedő eseménye a Szentlíván napjához kapcsolódó falufutás a legrettegettebb betegségben szenvedőkért, amelynek megrendezésére immár hetedik alkalommal igennel szavazott közösségünk. A Keresztényi Pékség előtt szombat este gyülekező tette kész csapatot ezúttal háromszoros meglepetés érte. Megtízelt bennünket jelenlétével országgyűlési képviselőnk, Barcza Attila úr, és nagy örömről együtt tartott ve-

mek halázzal és gulyással invitálta asztalhoz a résztvevőket, sőt gondoskodott a jó vacsorához illő mulatós zenéről. Az évek óta megismert, sok fáradozással járó, önzetlen segítségért ezúttal is köszönetet mondunk. Kis falunk második nyári igeneje a mindig nagy érdeklődéssel várt batyusbált köszöntötte. A Mezőc Parti Falufejlesztő Egyesület idén is szeretettel várta vendégeit a Platán téri rendezvényre, ahol már délutántól kezdve biztosítottak programokat. A



kisebket a mindig népszerű ugrálóvár és sok-sok zsákbamacska várta. Emellett értékes és érdekes Paverpool képzés foglalkozáson vehettek részt Várallai Ver-

onika vezetésével. A délutáni vidám hangulat természetesen az esti felnőtt bálon is folytatódott, kitérő zenével, jókedvű koccintással, finom süteményekkel és jóízű beszélgetésekkel. A helyi vállalkozók és a lakosság által felajánlott, majd leleményesen összeállított tombolacsomagok is nagy sikert arattak. Az éjféli után lassan elköszönő bál közönség elégedetten távozott, már előre kérve és igent mondva a jövő évi folytatásra is.

Major Izabella

KORMÁNYABLAK BÜK

Amiért eddig utazott, intézze Bükön!
Bük, Torkos sor 3.

Okmányirodai ügyintézés:

- Személyi igazolvány
- Lakcím kártya
- Jogosítvány
- Útleveél készítés
- Autó átíratás
- Anyasági támogatás
- Családi pótlék igénylése (nevelési ellátás/iskoláztatási támogatás)
- Gyermekegondozási segély (GYES) igénylése
- Gyermekegondozási támogatás (GYET) igénylése
- Egyéni vállalkozással kapcsolatos ügyintézés
- Ügyfélkapu regisztráció
- Diákigazolvány

Nyitva tartás:
Hétfő: 7:00 - 17:00
Kedd: 8:00 - 16:00
Szerda: 8:00 - 16:00
Csütörtök: 8:00 - 18:00
Péntek: 8:00 - 14:00



TŰZIFA +36 30/9372 128
ÉRTÉKESÍTÉS
Technikai azonosító AA5836709

FŰRÉSZELT ÉS HASÍTOTT MÉTERFA

ömlesztett köbméter

25 - 33 cm méretben

Schmidt Bt., Sopronhorpács, Dózsa Gy. u. 18.



Gyógyszertár

Készlet és ügyelet a térségben

- Sanitas**
Bük, Eötvös u. 6. Tel.: 94/558-399
- Szt. Péter**
Sajtoskál, Rákóczi u. 40.
Tel.: 94/388-168
- Üdvözítő**
Csepreg, Kossuth u. 4.
Tel.: 94/565-048

(Készlet esetén, ha a becsengetés után a gyógyszerész nem jön ki, fel kell hívni telefonon, s a bejelentkezést követően 25 percen belül jelentkezni fog.)

- 01. Szt. Péter 17-20.00 készlet
- 02. Szt. Péter 17-20.00 készlet
- 03. Szt. Péter 17-20.00 készlet
- 04. Sanitas 9-14.00 ügyelet
- 05. Szt. Péter 9-14.00 ügyelet
- 06. Sanitas 17-20.00 készlet
- 07. Sanitas 17-20.00 készlet
- 08. Sanitas 17-20.00 készlet
- 09. Sanitas 17-20.00 készlet
- 10. Sanitas 17-20.00 készlet
- 11. Sanitas 9-14.00 készlet
- 12. Sanitas 9-14.00 ügyelet
- 13. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 14. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 15. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 16. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 17. Üdvözítő 17-20.00 készlet
- 18. Sanitas 9-14.00 készlet
- 19. Üdvözítő 9-14.00 ügyelet
- 20. Üdvözítő 9-14.00 ügyelet
- 21. Szt. Péter 17-20.00 készlet
- 22. Szt. Péter 17-20.00 készlet
- 23. Szt. Péter 17-20.00 készlet
- 24. Szt. Péter 17-20.00 készlet
- 25. Sanitas 9-14.00 készlet
- 26. Szt. Péter 9-14.00 ügyelet
- 27. Sanitas 17-20.00 készlet
- 28. Sanitas 17-20.00 készlet
- 29. Sanitas 17-20.00 készlet
- 30. Sanitas 17-20.00 készlet
- 31. Sanitas 17-20.00 készlet

Központi orvosi ügyelet

- Ügyelet hétköznap 16.00-7.00-ig
- Pénteken 13.00-7.00-ig • Hélvégén, ünnepnapokon: 7.00-7.00-ig
- Telefon: 94/358/558 • Bük, Eötvös u. 2/a. (a mentőállomás mellett)

Gyere és focizz Sopronhorpácson!

A Sopronhorpácsi SE Utánpótlás Labdarúgó Szakosztálya várja azok az 5 és 13 közötti lányok és fiúk jelentkezését, akik szeretnének játszva gyakorolni, Bozsik tornákon versenyszerűen résztvenni.

Szép környezet, kiváló körülmények és 12 év szakmai tapasztalattal rendelkező edzők várják a focizni vágyó gyerekeket.

További információ:
Horváth Zoltán
szakosztályvezető
06203621660

Helló, Tömörd...

Minden település számára nagyon fontos annak arculata!

Nekünk, tömördieknek, az egyik fontos tér a buszmegállónál található park és váróterem környéke. Minden évszakban már évek óta megújul a helyszín, ötletesnél - ötletesebb díszítéssel találkozhat a felénk járó. Az idei nyár megérkezése újabb ívet adott a község szé-



pítésén dolgozóknak! Kollarits Gábor, Kovács Zoltán, Nikl Balázs, Bódizs Tibor, Bódizs Tiborné, Bódizs Dalma és Pukler Beatrix különleges „világot” varázsolt a mindennapokba.

A színes események hirdetik szükségünk lesz rájuk akár a rekkenő kánikulában, akár a viharok idején. A betűk mosolygós bárányfelhőcskéi üdvözölnek bennünket. Az örökzöld növényektől megtudhatjuk tartózkodási helyünket, el nem tévedhetünk! A cserepes virágok színei még élénkebbé teszik a környezetünket, s remélem az el- és átutazókat is elvarázsolják!

Köszönet az ötletért és a kivitelezésért!

KSZÁ

Tanfolyam indul:
Augusztus 6.
Csepreg 16:30 óra
Művelődési Ház
Bük 17:00 óra
Dr. Horváth Tibor u. 56.
Tel: 06 20 457 5711
www.stubanautosiskola.hu

www.repcevidek.hu

PROGRAMAJÁNLÓ

Augusztus 3., 10., 17., 24., 31. és **szeptember 7-én**, pénteken 16-20 ó. Bükkfördőn, a Turinform-iroda előtti parkolóban: TERMELŐI PIAC.

Augusztus 3-5. Kőszegen: FÉLHOLD ÉS TELIHOLD – KÖSZEGI OSTROMNAPOK.

Augusztus 4-én, szombaton 13 órától Falunap Tompaladonyban (plakát olvasható a Répcevidék weboldalán)

Augusztus 4-én, szombaton 10 órától Csepregen, a régi sportpályán (Deák u. 2.) VIII. Országos Kismotorfecskenő-szerelési Bajnokság és VII. Csepregi Civil Nap. (plakát olvasható a Répcevidék weboldalán)

Augusztus 4-én, szombaton 14 órától Bükkfördőn az úszómedencében: Halmay úszóverseny.

Augusztus 6-án, hétfőn 15 ó. Kőszegen: Jelzetlen utakon – könnyű geológiai- és gombatúra geológus és gombaszakellenőr vezetésével.

Augusztus 10-12. Csepregen, a Malomkertben és a Boldogasszony kápolnában: Répcementi napok és Csepregi BÜCSŰ - MÁRIA ÚTI ZARÁNDOKLATTAL.

Augusztus 11-én, szombaton 15 órától Bükön: HORVÁT NEMZETISÉGI NAP.

Augusztus 11-én, szombaton 15.30 órától a Bükkfördő Gyógy- és Élmenycentrumban: Fitt délután Béres Alexandrával.

Augusztus 11-én, szombaton 16 ó. Csepregen, a PMSK-ban: A Mozaik Képzőművész Kör tárlata: Király

Mária és Király Árpádné életmű kiállításának megnyitása. – Az alkotások a hónap végéig megtekinthetők az intézmény nyitvatartási idejében.

Augusztus 11-15. Rohoncon, a mezőn és az ünnepi sátorban: 8. CSEPLŐ-BÜCSŰ - TÖRTÉNELMI FÖLDNAPOK. Működés közben mutatják be a régi mezőgazdasági gépeket. Motoros-, Autós- és Oldtimer Találkozó. Bor- és sörkóstoló, pop- és sramlizene, traktortombola.

Augusztus 18-án, szombaton 14.30 órától Répceszentgyörgyön a Községi Háznál: Falunap. (plakát olvasható a Répcevidék weboldalán: www.repcevidek.hu)

Augusztus 18-án, szombaton 20 ó. a Bükki MSK színháztermében: Fábry Sándor önálló estje – „80 nap alatt a FÖLD körül”

Augusztus 20-án, hétfőn településeinkben: Szent István király és az Államalapítás ünnepe.

Augusztus 20-án, hétfőn a Bükki MSK Atriumában: 20 ó. A Pannon Cigányzenekar ünnepi koncertje. 22 ó. Tűzijáték.

Augusztus 23-25. Bükön, a fürdő nyári bejárata előtti Nagyparkolóban: „TFA HUNGARI – BÜK” 10 ország legerősebb tűzoltója – nemzetközi verseny.

Augusztus 24-26. Szombathegyen: SAVARIA KARNEVAL.

Szeptember 1-én, szombaton Csepregen, a Malomkertben: III. Csepregi Családi nap.

A részletek olvashatók a plakátokon, illetve a <http://www.visitbuk.hu/>, a <http://www.csepreg.hu/>, és a <http://www.naturpark.hu/> honlapokon.

A rendező szervek a műsorváltoztatás jogát fenntartják.

Répcementi Napok
Csepregi Búcsú
2018. augusztus 11-12.
Csepreg - Malomkert

Szombat	Vasárnap
18:00 Szentmise a Boldogasszony kápolnában Celebrál: Ferling György ezüstmiséés nagyzósi plébános	10:00 Szentmise a Boldogasszony kápolnában Celebrál: Juhos Imre a Győri Szeminárium spirítusátsá
21:00-03:00 Retro Disco Zenét Steve Wolf Meglepetés előadó a 90-es évek sztárjaival Bérlő: 1000 Forint / fő	14:15 Farkas Sándor Egylet Matyas király trefái című előadása
	14:30 Ünnepeles megnyitó Oláh Imre - Csepreg Város Önkormányzat Családügyi, Kulturális és Ifjúsági Bizottságának tagja Majthényi László - a Vas Megyei Közgazdász elnöke
	14:45 Zabszalma Együttes
	16:00 Humordélután meglepetés sztárvendéggel
	16:45 Csepreg Város Mazsorett Csoportja
	17:00 Csepreg Város Díjainak átadása, ünnepi köszöntő: Vlasic Krisztián - Csepreg város polgármestere Agh Péter - a térség országgyűlési képviselője
	18:00 Nagy Jonathan bűvész előadása
	20:00 Kóos János és Dékány Sarolta
	21:00 Unikum Bál
	22:00 Nótár Mary

Bérlő 2 x órától
1000 Forint / fő

Saving
More Lives

Csatlakozz

Európa legnagyobb biztonsági öv gyártó vállalatához,
a sopronkövesdi Autoliv Kft.-hez

BIZTONSÁGI ÖV ÖSSZESZERELŐ munkakörbe.

- Stabil, hosszú távú, innovatív munkahely
- 3 műszakos munkarend
- Azonnali munkába állási lehetőség
- Kiemelkedően magas bérezés és műszakpótlék, bónuszok
- Ingyenes, klimatizált céges buszjáratok 105 településről
- Gyors előrelépési lehetőség
- Folyamatos szakmai képzések
- Ingyenes orvosi vizsgálat, üzemorvosi ellátás
- Rendezett, tiszta, jól szellőző, légkondicionált csarnokok természetes napfényvel
- Kiváló minőségű ingyenes munkaruha és munkavédelmi felszerelések
- Munkahelyi ünnepek, események, sportolási lehetőségek

Jelentkezés hétfőtől péntekig 8 és 16 óra között
a +36 30/268 6172 és a +36 99/536 852 telefonszámon.

A munka feltétele sikeres
munkakalmassági teszt teljesítése.
Tesztírás minden kedden 6.15-kor.

Autoliv

BÚTORHÁZ
Fiore
www.fiorebutor.hu

Szombathely, Körömdi u. 89. 
(Citroën szalon helyén), Tel.: 0620/275-1818
Nyitva tartás: H-P: 9.00-17.30, Szo: 9.00-12.30
Cofidis áruhitel!

**ÁLLÓ FOGASOK, FALIKÉPEK, ÜVEG DOH. ASZTALOK
FORGÓSZEKÉK, FÜRDŐSZOBA BÚTOROK
NAGY VÁLASZTÉKBANI
Fenyő hosszabbítható
gyerekágy 86.700 Ft**

Akciós Dóri konyha 149.900 Ft **Berta étkező 6.szem.148.900 Ft-**



79.900 Ft



99.300 Ft



57.800 Ft



Bartek íróasztal

-26.900 Ft

17.900 Ft

Skandináv sarok 190.900 Ft



Nílus II. rugós francia ágy

94.400 Ft-

62.900 Ft

Paulina II. kanapé 137.900 Ft



94.900 Ft

Panel 4 szem. étkező

82.400 Ft

54.900 Ft



Sara kanapé 85.200 Ft



49.990 Ft

Panka gyerekágy

37.100 Ft

24.900 Ft



99.990 Ft



Kari T 160 gardrób

403.800 Ft

69.200 Ft

Lorenzo nappali sor

104.200 Ft



Akciós 160 gardrób -59.900 Ft-

39.990 Ft



Emil háló (gardrób+ágykeret)

104.900 Ft

49.990 Ft



Mars I. szekrény sor 209.900 Ft

139.900 Ft



Az akció augusztus 31-ig, illetve a készlet erejéig tart! Részletekről érdeklődjön üzletünkben! A képek illusztrációk!

FEKETE HÉT

AUGUSZTUS 6. - AUGUSZTUS 12.

Lina Optika-Fotó

SALE

MINDEN (maximum 30 000 Ft értékű)

műanyag szemüvegeret CSAK EZEN A HÉTEN: **6.000Ft**

MINDEN (maximum 30 000 Ft értékű)

fém szemüvegeret CSAK EZEN A HÉTEN: **8.000Ft**

Bővebb információ az üzletünkben!

VEGYE és VIGYE!

Lina **LINA OPTIKA-FOTÓ**
Csepreg, Széchenyi tér 11., Tel.: 06/94/365-962

VAS-MŰSZAKI ÜZLET

Csepreg, Széchenyi tér 14.

Tel.: 06 94/365 014



PÓCZA KERESKEDŐHÁZ

Bük, Széchenyi u. 2.

Tel.: 06 94/358 802

STIHL

VIKING

Stihl fűkasza, szegélynyíró, sövényvágó motorfűrész



Stihl olajok, adalékok, damilok, alkatrészek, kiegészítők széles választékban!

MTD BRIGGS motoros oldalkidobós

és fűgyűjtős fűnyírók már **59 900.-Ft**



KERÉKPÁROK

KIEGÉSZÍTŐK
ALKATRÉSZEK



Kerti és barkácsszerszámok, szivattyúk, slagok, slagcsatlakozók, széles választékban.

Locsolótömlők, tömlőcsatlakozók



Festékek fémre-fára-falra kül és beltérre, akár azonnali **GÉPI SZÍNEZÉSSEL** is!



Növényvédő szerek, tápoldatok, kerti szerszámok
Munkavédelmi szandál, cipők, bakancsok, munkaruhák védőeszközök széles választékban!



További információ: www.poczaker.hu

BÜKI TŰZIFA

**HASÍTOTT MÉTERES
KEMÉNY TŰZIFA.**

**KÉSZLETRŐL,
INGYENES
SZÁLLÍTÁSSAL.**

(Bük 15 km-es körzetében)

KÉRÉSRE

**25 és 33 CM-ES IS
RENDELHETŐ!**

GARANTÁLT MENNYISÉG ÉS MINŐSÉG!

0036/70 553 0002

Nébih technikai azonosító: AA6091512

**SOPRON
BANK
BURGENLAND**
Member of GRWÉ Group

Határtalan jövedelem

Dolgozzon vagy éljen
bárhol, nálunk pénzügyei
otthonra találnak.

KŐSZEGI FIÓK

Várkör 6.
+36 94 562 030

SZOMBATHELYI FIÓK

Király u. 37.
+36 94 506 670

www.sopronbank.hu